
 

 

 
┌      ┐ 

 Policie České republiky 
 Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje 
 Služba kriminální policie a vyšetřování 
 Odbor hospodářské kriminality – 1. oddělení 
 Kounicova 24, 611 32 Brno 

└      ┘ 

 V Praze dne 21. 2. 2023 

 Ke sp. zn. KRPB-254197/ČJ-2022-060081-HO 

Žádost poškozených ve věci trestního řízení 
Vážení, 
obracím se na Vás jakožto právní zástupce více než 1.000 poškozených v kauze proti skupině REALITY INVESTING. 

U pěti společností vydávající emise dluhopisů bylo rovněž zahájeno insolvenční řízení, a to konkrétně u REALITY INVESTING 
Private, a.s., REALITY INVESTING Platinium-bond, s.r.o., REALITY INVESTING VIP-Bond, s.r.o., REALITY INVESTING Silver-
bond, s.r.o. a REALITY INVESTING Exclusive-Bond, s.r.o. V rámci probíhajících insolvenčních řízeních jsem za své klienty řádně 
podával přihlášky pohledávek. 

Informace o našem právním zastoupení, jakožto rovněž o úpadku a prohlášení konkursu na majetek výše vypsaných společností 
jsou veřejné a dostupné v insolvenčním rejstříku. 

Na základě komunikace s ustanoveným insolvenčním správcem, společností AS ZIZLAVSKY v.o.s., jsem byl informován 
o Vašem vyjádření k jeho zaslané žádosti ze dne 2. 2. 2023. Rovněž jsem byl v telefonickém kontaktu s kpt. Petrem Hoňkou, 
který poškozeným rozesílal koncem minulého roku a začátkem roku 2023 dokument s označením „Dotazník investora do 
dluhopisů skupiny Reality Investing“. Panem kpt. Hoňkou mi bylo mimo jiné sděleno, že správou a řešením předmětného trestního 
řízení byl doposud pověřen jen jeden policejní vyšetřovatel. Z výše popsaných důvodů jsem se rozhodl na Vaši instituci obrátit 
se žádostí k předmětné kauze já, jakožto právní zástupce několika set poškozených v předmětné kauze. 

Je zřejmé, že v rámci celé skupiny REALITY INVESTING muselo dojít k vyvedení finančních prostředků v objemu již několika 
stovek milionů Kč možná i více, což je evidentní z porovnání přihlášených pohledávek spolu se soupisy majetkové podstaty 
v rámci probíhajících insolvenčních řízeních. 

Jsem toho názoru, že by případnou trestnou činnost v dané kauze vůči skupině REALITY INVESTING mělo mít na starosti více 
policejních vyšetřovatelů, a to zejména na komplikovanost celého případu a objem závazků, který je evidován u jednotlivých 
společností, jež jsou součástí skupiny REALITY INVESTING. Mám za to, že nedostatek policejních vyšetřovatelů může vést, 
s ohledem na pozdní opatření ze strany Policie České republiky, k vyvedení majetku mimo sféru podezřelých osob, čímž může 
dojít ke snížení možnosti poškozených, resp. věřitelů v rámci probíhajících insolvenčních řízeních, se úspěšně domáhat náhrady 
způsobené škody. Zároveň může předmětným jednáním ze strany skupiny REALITY INVESTING dojít ke způsobení další škody, 
pokud by se v předmětné kauze mělo jednat o pokračující trestnou činnost. 



 

 

Rovněž mám za to, že činnost státního zastupitelství v rámci předmětné kauzy je zcela laxní, i přes skutečnost že se zjevně jedná 
o trestnou činnost, kterou mohla být způsobena škoda velkého rozsahu. 

S ohledem na výše uvedené si Vás dovoluji zdvořile požádat, aby pro řešení trestního řízení vůči skupině REALITY 
INVESTING vedeného pod sp. zn. KRPB-254197/ČJ-2022-060081-HO byl přidělen vyšší počet policejních vyšetřovatelů, 
a to zejména za účelem zvýšení efektivnosti a rychlosti práce Policie České republiky na výše zmíněné kauze. 

Současně Vás tímto přípisem žádám o vyrozumění o úkonech činěných na základě této žádosti. 

Děkuji, s uctivým pozdravem 

          ________________________ 
          Mgr. Filip Petráš, advokát 
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